

ERRATA – REGULAMENTO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO

UPAE ARRUDA – 2018



Recife, Maio de 2018.

O Hospital de Câncer de Pernambuco, em razão da necessidade de ajustes das numerações dos Regulamentos nº. 13, 17, 18, 20/2018, referentes aos processos seletivos simplificados da UPAE Arruda , torna pública as correções listadas.

Correção 01: Ficam corrigidas as numerações referentes aos regulamentos publicados no ano de 2018, conforme quadro abaixo:

ONDE SE LÊ:

REGUL. DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO – nº. 13/2017
REGUL. DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO – nº. 17/2018
REGUL. DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO – nº. 18/2018
REGUL. DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO – nº. 20/2018

LEIA-SE:

REGUL. DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO – nº. 01/2018
REGUL. DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO – nº. 02/2018
REGUL. DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO – nº. 03/2018
REGUL. DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO – nº. 04/2018